

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Митна та біржова справа»
підготовки здобувачів освітнього ступеня «бакалавр»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

Підготовка бакалаврів освітньо-професійної програми «Митна та біржова справа» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» є важливою і своєчасною, відповідає як сучасним вимогам сьогодення, так і подальшій перспективі розвитку.

Метою освітньої програми є підготовка висококваліфікованих фахівців з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, які володіють сучасними теоретичними знаннями, вміннями та практичними навичками в сфері товарознавства, технічного регулювання, нормативно-правового регулювання та організації комерційної складової зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких структур, використання митних режимів та методів оптимізації митного оформлення, здійснення біржових операцій відповідно до умов бізнес-середовища.

Представлена освітньо-професійна програма, розроблена кафедрою економіки та бізнес-технологій, факультету економіки та бізнес-адміністрування Національного авіаційного університету, дозволяє забезпечити якісну фахову як теоретичну, так і практичну підготовку бакалаврів на високому науковому рівні, а також відкриває широкі перспективи працевлаштування і професійного вдосконалення.

Вона містить п'ять розділів: профіль освітньої програми; перелік компонент та їх логічна послідовність; форма атестації здобувачів вищої освіти; матриця відповідності програмних компетентностей компонентам

освітньої програми; матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Освітньо-професійна програма охоплює дисципліни, що передбачають поєднання теоретичних аспектів із практичними прикладами майбутньої діяльності, що дозволяє здобувачам набути необхідних навичок.

Рецензована освітня програма «Митна та біржова справа» підготовки здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» спеціалізації має необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до майбутніх фахівців даної спеціальності та може бути рекомендована до практичного використання.

Рецензент

Директор ТОВ «НВО «ПОВЕРХНОСТЬ МД»



А.В. Хохлов